

# "Норд Авто", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Норд Авто", Общество с ограниченной ответственностью собственности :

Регион Тульская область

Телефон 7-15-24, (487) 624-05-59

ИНН 7116129479

ОГРН 1067116002469

ОКПО 93207700

OKATO 70234501000

Расшифровка Новомосковск

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.2	Основной	Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств

### Реестр недобросовестных плательщиков

### Арбитражная практика

### Дело № А68-8168/2012 от 13.09.2012

Суд	АС Тульской области
Истец	ОАО "Квадра-генерирующая компания "
Ответчик	ООО "Норд Авто"

### Государственные контракты

"Норд Авто", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Норд Авто", Общество

<sup>&</sup>quot;Норд Авто", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Норд Авто", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 30.01.2006. Компания "Норд Авто", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 301650, Тульская область, г Новомосковск, ул Связи, д 5//1 и специализируется на Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7116129479, ОГРН 1067116002469, ОКПО 93207700.